

“太原好人”张国锋：

保障供水 润泽民生

从水源到水质,从净水到输水,从运维到服务,每一个至关重要的供水环节背后,都承载着一群又一群供水人的责任与担当。

今年48岁的张国锋是太原供水集团有限公司河西营销分公司机运工段段长,自20岁参加工作以来,他在供水抢修工作的岗位上已经走过28个春秋。多年来,他立足岗位,潜心钻研,为我市供水事业发展作出积极贡献。近来,张国锋因敬业奉献上榜“太原好人”。

随着社会的发展,人们对城市供水可靠性、安全性、经济性、高效性提出了更高的要求。为了迎接挑战,张国锋全身心投入到基层工作中,在专业技术方面潜心钻研,创新创效。依托企业开展的群众性技术创新活动,

他牵头组建了由段组长、劳模、技术骨干为成员的“职工创新工作室”,并自行加工维抢修材料,修旧利废,较大幅度降低了材料的领用量,全面降低企业成本费用。

尤其值得一提的是,他自主研发的供水应急抢修车,大大提高了工作效率。“应急抢修车使用顶置施工警示灯,顶置高杆照明系统,车内预留设备及抢修工具。这样的设置可以在一定程度上杜绝漏电等危险事件的发生……”张国锋介绍,应急抢修车顶置施工警示灯在车辆行驶中可以及时地警示路人及车辆避让,这样既节省了准备工作时间,又为后续的抢修工作争取了宝贵的时间,车辆到达现场后可以很顺利地开始抢修工作。最关键的是,顶置高杆照明系统

及液压排水泵可以有效地排除抢修人员触电的安全隐患,更高效地服务于社会。

创新工作远不止这些。2015年10月园林绿化在施工过程中,不慎将城市输水管线破坏,导致出现爆管现象。由于该供水管线主要担负着由西中环至和平北路部分单位以及西兴苑、上庄街等用户供水的任务,采用传统管道抢修方式,存在着停水面积大、受影响用户多、土方开挖量大、抢修时间长、抢修成本高等缺点。受现场施工条件限制,抢修工作一再拖延。面对这样的“硬骨头”,张国锋主动把难题揽过来,带领工作室成员实地考察后,决定采用“微开挖大口径管道快速修复工艺”对破损管道进行抢修。定位、开挖、上管、修复、回填、测试……

整个抢修工作一气呵成,仅仅停水半天就完成了抢修工作。看着外溢的水流没有了,家里的水管道又发出“哗哗”的流水声,附近的老百姓纷纷竖起大拇指,夸赞抢修工作队在行。

以创新提升服务,在平凡中见证伟大。张国锋始终坚守着供水人的使命,用汗水和心血守护着供水设备正常运转和市民用水安全。他不仅是设备的忠实守护者,更是供水事业中熠熠生辉的螺丝钉,他用自己的默默奉献为城市供水安全筑起一道坚实的防线,是我们学习的楷模。

记者 张慧

德耀中华

社区防摔讲座 护航老人出行

本报讯(记者 韩睿 文/摄)为了给老年人安全出行保驾护航,11月28日,建设北路北社区邀请省肿瘤医院骨科专家走进辖区,开展“我来教您防跌倒”讲座,受到老人欢迎。

当天讲座现场,专家向老年居民们普及了冬季跌倒摔伤的危害,并强调预防跌倒的重要性。他指出,老年人因为骨质疏松、反应能力下降等生理特点,很容易跌倒摔伤,甚至可能引发骨折等伤害,严重影响生活质量。

骨科专家从两个方面为老年居民们提供了防摔建议。他提醒大家,在冬季出行时要特别注意穿着,选择保暖且防滑的鞋子和衣物,避免因为衣物厚重而影响行走稳定性。其次,建议老年人在行走时保持小步慢行的习惯,注意观察路面情况,遇到雨雪天气或者结



冰路面时要格外小心。

在做好个人防护的同时,专家还强调了家庭和社会在预防老年人跌倒中的重要作用,建议家庭成员要关注老年人的出行安全,必要时给予搀扶或陪伴,社区和物业则应该加强公共设施的防滑措施,如及时清理积雪,在易滑倒路段或斜

坡上增设护栏、防滑垫等,为老年人提供一个安全的出行环境。现场,专家还耐心解答了老年人关于防摔方面的疑问,并提供了个性化的健康指导。

文明健康

• 有你有我 •

驾车撞坏摩托车 肇事逃逸终现形

摩托车主获赔3000元

本报讯(记者 韩睿)停在楼下的摩托车被撞坏,肇事者却溜之大吉,气坏了居民王先生(化姓),求助属地朝阳社区。网格员范蕾帮助调取公共视频后,找到肇事者刘女士(化姓)。在网格员和交警共同努力下,11月27日,刘女士对王先生给予赔偿。

11月19日,迎新路34号院居民王先生发现,自己的摩托车把手和排气管严重损坏,车身也有多处划痕,估计是被撞坏的,于是拨打了交警部门和社区的电话,请求帮助。随后,

交警和网格员通过调取公共视频发现,肇事者是与王先生同住一栋楼的居民刘女士。视频画面显示,事发前晚,刘女士在楼下停车时,不慎将王先生的摩托车撞翻,然后对摩托车多处损坏视而不见,也没有联系车主,只是将车扶起后就走了。

针对此事,交警及时出具了交通事故责任认定书,刘女士全责,另告知王先生可追究对方肇事逃逸的责任,以及可以要求对方进行相应赔偿。而刘女士则希望和王先生“私了”,遭到王先生拒绝。网格员

告诉刘女士,根据民法典第1208条规定,机动车发生交通事故造成损害的,应依照道路交通安全法律和民法典的有关规定承担赔偿责任,“私了”是不允许的,如果刘女士执意私下解决,可能还要再负其他法律责任。最终,刘女士走公开流程,赔偿维修费3000元,王先生也出具了谅解书,此事得到妥善解决。

诚信建设

学习冬季养生 远离疾病困扰

本报讯(记者 郭晓华)冬季到来,气温降低,为帮助辖区老年人更好地应对寒冷天气,提升冬季养生意识。11月26日,柳巷街道宁化府社区联合社区卫生服务站组织老年人开展学习冬季养生知识活动。

卫生服务站站长为老年人进行健康讲座,内容涵盖冬季气候特点、老年人易发疾病及预防措施、饮食调节、睡眠管理等。站长用通俗易懂的语言详细讲解了相关知识,并现场回答老年人的疑问。讲座结束,卫生服务站还为老人们提供了一对一的咨询服务。这一环节不仅增强了活动的互动性,还让老年人感受到了社区的关怀和温暖。社区负责人表示,举办此次讲座,就是要营造敬老、爱老的良好氛围。社区将持续关注老年人的健康需求,为他们提供更多优质的健康服务。

停水通知

兹因配合太原市寇庄北街给水管线工程,需对供水管线进行改造,定于2024年11月29日20时—2024年11月30日8时在下列区域实施停水:

寇庄北街(长治路—寇庄西路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年11月28日

停水通知

兹因配合太原市新沟路给水管线工程,需对供水管线进行改造,定于2024年11月29日20时—2024年11月30日8时在下列区域实施停水:

新沟路(长风东街—马庄新街)

马庄南街(新沟路—天成路)

马庄新街(新沟路—天成路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年11月28日